

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

商城县工商局

多举措严把食品质量安全关

本报讯(刘剑平 李传彬 陈平玉)近日,商城县工商局多措并举,严把食品质量安全关,确保广大消费者吃上放心食品。

该局一是在市场准入上突出一个“严”字,严把食品经营审批关,要求新开业的食品经营户应具备条件、应具资格、应走程序一个都不能

少,“拉网式”检查辖区食品经营户持证经营情况,坚决查处取缔无照经营行为,对证照过期的经营户责令限期整改,尤其是对路边摊点、

零散摊点该没收的没收,该驱赶的驱赶。二是在日常巡查上突出一个“勤”字。从5月初开始,该局11个中心工商所加大日常监管和市场巡查力度,坚持每天对辖区食品经营户开展检查,严格“六查六看”,严厉打击经营“三无”、过期变质、无QS标识等不合格食品的行为。截至目前,该局共出动执法人员524人次、车辆98台次,检查食品经营户2341户次。三是在消费维权上突出一个“帮”字。帮消费者之所盼,解消费者之所忧,及时受理有关食品消费问题的投诉、申诉和举报,做到有投必有接,有接必有果,切实维护广大消费者的合法权益。

罗山县审计局

深化本级预算执行审计工作

本报讯(周海虹)近年来,罗山县审计局高度重视本级预算执行审计工作,每年的本级预算执行审计结果受到县委、县政府高度评价,为加强预算收支管理、规范财

政分配秩序作出了重要贡献。2011年,该局采取三项措施,深化本级预算执行审计工作。该局一是在确定延伸单位时,突出重点

内容,关注民生资金,扩大延伸范围,把新增中央预算内投资项目纳入审计监督重点,确保国家扩大内需政策落到实处。二是优化资源配置。根据现有审计力量,优化人员配

置,整合审计资源;根据项目情况优化项目资源配置,能结合在一起的项目,一起安排,同步实施。三是进行详细深入的审前调查。把审前调查作为搞好本级预算执行审计的基础和前提,通过详细的审前调查,掌握翔实的第一手资料。四是制订周密的工作方案和实施方案。把制订方案作为搞好本级预算执行审计的保证,严格规范审计操作程序,强化质量意识,确保方案具有较强的可操作性。



日前,市工商局局长鲁建聚在该局调研员程军、专业分局局长任强等陪同下,前往浉河区吴家店镇走访该局重点帮扶的农民工黄心谋,为他创办

侯春玲 王世伟 摄



日前,市地税局党组书记、局长胡宪黎带领上梯矿区地税分局有关同志,深入同合车轮公司进行了实地调研。图为胡宪黎(左二)正在该公司实地了解情况。

侯建 摄

平桥区地税局

残疾人就业保障金征收工作成绩显著

本报讯(侯永生 董运斌)金征收使用管理办法》,加强领导,强化措施,把残疾人就业保障金征收工作与组织收入工作同部署,齐抓共管,保证了残疾人就业保障金代征工作的顺利进行。该局全年共代征入库残疾人就业保障金26.73万元,较上年同期增长53.81%,增收9.35万元,为全区残疾人就业提供了有效的财力保障。

基金投资的几个误区

□李剑

在建行做理财顾问的几年时间里,接触到的投资者越来越多,也逐渐了解到大家在基金投资过程中遇到的疑问、困惑,以及大家在面对复杂的市场、纷繁的产品时所产生的一些误区,在这里为大家一一列出,希望在今后的投“基”过程中,大家能够尽量避免。

买便宜的基金更划算 经常听到一些投资者在挑选基金时说:“这基金太贵了,买了份额太少不划算。我去买那个几毛钱的多好!”其实基金净值是历史业绩的累积,净值高是因为成立以来业绩好或者分红少的结果,并不影响基金未来的业绩。选择基金主要看基金经理的投资能力,如果投资能力强,净值高的基金的净值可能会一路走高,像嘉实增长这样的高净值基金,可以算作强者恒强的一个例证。如果投资能力差,择时或者择股不慎也可能给投资者造成损失。有的投资者觉得净值低的基金收益高,其实核算收益率主要看相对值,不能只看绝对值。以1万元投资为例,购买1万份净值为1元的基金和5000份净值为2元的基金,如果收益率达到10%,同样可以实现1000元的收益,所以,净值高低和收益率没有什么关系。

其实,还存在另一种可能性。正因为很多投资者都有这样的心理误区,高净值的基金反而有可能购买的人更少,从而基金规模增加的并不是很快,对于主动型基金来说,也是基金运作的一大优势。基金产品越分散越好 在为投资者做账户分析时,经常看到一些投资者持有太多支基金产品,仅嘉实便可达到10多支,且还持有其他公司的产品。其实,过多的数量不利于持续跟踪基金表现,也未必能分散投资风险,但是必然会分散优良基金的超额利润贡献。况且,很多人选择的基金产品种类非常类似,比如持有多个支指数型基金。

其实,两者各有优势,该购买谁视时机而定。就当前的震荡市来说,新基金的优势明显。基金圈里流传这样一句话:“牛市买老基,熊市买新基。”意思是说,如果后市大盘上涨,老基金仓位重,上涨也快,因此在股市大幅上涨阶段,老基金业绩会超过新发基金业绩;反之,如果大盘下跌,老基金受到的影响也最大,在熊市其表现往往不如新基金。2008年老基金的表现远远不如新基金,已经证明了这点。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

财经短波

罗山县国税局 深入开展“廉洁兴税”活动

本报讯 今年以来,罗山县国税局通过“典型激励、警示教育、文化熏陶、预警监督”,深入开展“廉洁兴税”活动。该局一是坚持用先进典型净化心灵;二是坚持以反面典型警示灵魂;三是坚持在文化氛围中陶冶情操;四是坚持预警监督规范执法。

(徐正兴)

息县国税局 办税服务大厅被评为“优质服务窗口”

本报讯 近年来,息县国税局办税服务大厅以全部业务进驻县行政审批中心为契机,坚持以提升纳税服务质量和效率为中心,不断加强纳税服务队伍建设,创新服务方式和方法,完善服务机制,全面增强纳税服务意识,纳税服务工作受到了社会各界的一致好评。2010年,该局办税服务大厅被县行政审批中心评为“优质服务窗口”。

(魏新林)

明港国税局 提前完成上半年税收任务

本报讯 今年以来,明港国税局在坚持组织收入原则的基础上,注重“四个把握”,提前完成上半年税收任务。一是把握政策解读,二是把握征纳和谐,三是把握税源清查,四是把握企业状况。截至目前,明港国税局累计组织入库税款14300万元,占年计划的54.54%,同比增长74.14%,增收6088万元。

(王琼)

商城县国税局 开展“慈善一日捐”活动

本报讯 近日,商城县国税局在全县国税系统组织开展“慈善一日捐”活动。该局领导带头捐款,全局干部职工踊跃捐出一天的工资。截至目前,该局共筹集善款7250元。

(梅森)

固始县国税局 实现组织税收“双过半”

本报讯 今年以来,固始县国税局以组织税收为中心,加大征收管理力度。截至目前,该局累计实现税收6239万元,占年计划的50.31%,超时间进度8.64个百分点,同比增长40.08%,增收1785万元,收入总量及增幅均创历史新高,其中地方级税收完成1650万元,占年计划的50.93%,同比增长43.98%,提前45天实现组织税收“双过半”。

(王晓航 江谦)

淮滨县国税局 多举措开展税源清查工作

本报讯 今年以来,淮滨县国税局采取多项措施,在全县范围内开展了拉网式税源清查工作,进一步强化了个体税收管理,为促进税收稳步增长打下了坚实的基础。该局一是统一思想,明确重点;二是严密组织,形成合力;三是加强联合,堵塞漏洞;四是实地清查,加强管理;五是加强分析,及时调整;六是以查促管,查管互动;七是加强督导,严格要求。

(王昊)

潢川县国税局 着力加强重点税源专业化管理

本报讯 近日,潢川县国税局党组书记、局长肖建党一行走访了该县荣丰纺织、华英樱桃谷、中川水产、鼎体生物和庆宇药业等辖区内大型企业。通过深入厂房、车间,肖建党一行详细了解产品的生产流程及投入产出情况,并与企业负责人进行座谈,进一步掌握了企业的管理及纳税情况,为重点税源的专业化管理指明了方向。

(唐薇)

盘点白领理财十大毛病

据国家统计局公布数据显示,4月份,居民消费价格总水平(CPI)同比上涨5.3%,比3月份回落0.1个百分点。对于试图通过理财实现钱生钱的白领们来说,实现目标又难了一些。那么,该怎么理财才能改变理财不见财的窘境呢?

都市白领的理财意识日益增强,但是很多人却仍然对理财一知半解。理财的十大毛病让你干理财不见财。 毛病一:从众心理重,别人赚钱就跟风 前两年股市火的时候,不管是炒股还是买基金,轻松就能赚钱,这让很多根本不懂的人也一头扎进了资本市场。

毛病二:忘记最根本的理财手段——存钱 理财师咨询了一位市民,家庭年收入超过20万元,但是两口子花钱大手大脚,存款几乎没有,他们奉行的是“能花钱才能赚钱”。

毛病三:就爱买房子,固定资产占比过高 许多市民觉得买房子是很保险的投资方式,所以手头一有钱,就去买房子。 毛病四:买保险不保大人只保小孩 有一个家庭,给1岁的孩子购买了各种保险,总保额为20万元。但是孩子的父母却几乎没有买商业保险。

毛病五:妄想一夜暴富 许多人对于理财没有清醒认识,认为理财就是投资赚钱,有的人甚至认为,要一年内资产翻几番,才算真正的理财。 毛病六:凭年轻忽视保险 人寿理财经理接待的一对年轻夫妇,就是忽视保险的典型。他们收入较高,拥有两套房子,房贷40万元。但是在保险方面,他们只有社保,商业保险几乎没有,女方的单位给员工买了一些商业保险,但她根本不知道具体内容。

毛病七:没有长期规划,只注重当下 一位40多岁的市民,资产超过500万元。这些资产主要是铺面和厂房,对于保险规划和养老计划,这位市民还没怎么想过。 毛病八:紧急备用金不充分 很多家庭股票、基金、房子一大堆,但是用于救急的现金很少。 毛病九:不明确自己的支出和收入 有的人花钱大手大脚,根本不清楚自己的收入和支出,一个月下来没什么结余。

毛病十:投资渠道单一 有人把80%的钱投入股市,有人买了几套房子还想再买。 药方:从自己的风险承受能力出发,建立科学的资产配置。如果把大部分的钱投资股票,风险过高;而全是房产的话,也会让你的资产变现能力降低。

“年领三次 十倍保障” 福寿一生两全保险(分红型)隆重上市! 中国人寿 CHINA LIFE

国寿福寿一生两全保险(分红型) 国寿福寿一生两全保险(分红型)一年一返还,即交即领,多重领取,满期给付基本保险金额,享受红利分配,享有高额保障,保您福寿一生。 药方:建议年轻人不能忽视保险的重要性,尤其是年轻人处在事业的上升期,一旦生病或者发生意外,将给家庭带来巨大的打击。

己投保国寿福寿一生两全保险(分红型),年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益: 一、即交即领 高额返还 二、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年

元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年

效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 www.e-chinalife.com